IHpunoscenue Ne 8

METOAUKA
3A OIEHKA HA O®EPTHUTE 110 OBOCOBEHA ITO3ULIUA Ne 1

Ha mbpBOo MsicTo mo oOocobenata mo3uiusi e ObAe KiacupaHa odeprara,
NoJIyuuJia Hai-BHCOKa KoMiuiekcHa oneHka (K 00110), xosito ce u3uucisBa Io
cienHara Gopmya:

K 06mo = K1 x 80% + K2 x 20%,
IPY CIIEHUTE TIOKA3aTeNH:
1. K1 — mokazaten 3a omeHka Ha oOmaTa 3acTpaxoBaTeilHa MpPeMHus 3a
3acTpaxoBka ,,Kacko* 3a aBromoOmiiHaTa TexHuka, ¢ TexxecT 80 % m MakcuMmaieH
opoii ot 100 Touku. [TokazaTensit ce u3uKcisiBa Mo cieaHarta Gopmya:

Min. npensiokeHara npeMus 3a 3acTpaxoBka ,,Kacko”
K1 = x 100
IIpennokeHaTta OT y4yaCTHHMKA IPEMUS 3a 3aCTpaxoBKa ,,Kacko”

2. K2 — nokazaren 3a ,, Tapudno uncio” ¢ texxect 20 % u Makcumanen 6poi
ot 100 Touku, KOMTO ce U3UMCIABA IO cienHara hopmyJa:

Min. npejiokeHara CTOHHOCT Ha ,, TapudHO yucio”
K2 = x 100
[IpemyioxeHoTo OT yyacTHUKA ,, TapudHo urcio”

3abenescka: llpu npunacane na memoouxkama cmotinocmume Ha K oowo, KI u
K2 ce 3axpvensam 0o emopus 3uax cneo decemuynama 3anemas.
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